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ZÁPISNICA č. 3/2023 
zo zasadnutia Kolégia dekana MTF STU zo dňa 04.04.2023  

________________________________________________________________________________ 
                                                    RZ SDEK/3251/ 2023 

Prítomní:   podľa priloženej prezenčnej listiny   
 
Čas rokovania:  9.00 hod. – 11. 20 hod. 
    
Program zasadnutia:  

1. Úvod a kontrola rozhodnutí 

2. Informácie z vyšších grémií  

3. Informácie z ústavov a pracovísk 

4. Záver 

 
Predložené materiály: 

Na zasadnutie neboli predložené žiadne materiály. 

 
K BODU 1  ÚVOD A KONTROLA ROZHODNUTÍ 

Zasadnutie Kolégia dekana MTF STU otvoril dekan fakulty prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. Na zasadnutí privítal 
prítomných vedúcich zamestnancov fakulty a  oboznámil ich s programom zasadnutia.  

K BODU 2   INFORMÁCIE Z VYŠŠÍCH GRÉMIÍ  

 
Prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. (dekan MTF STU): 

 informoval o programe zasadnutia Kolégia rektora STU, ktoré sa uskutočnilo dňa 29.03.2023 v 
Bratislave, 

 informoval o návrhu Rozpisu dotácie STU na rok 2023, ktorý dekanom fakúlt STU prezentoval rektor 
STU, 

 poukázal na prípravu výberových konaní na obsadenie funkčných miest docentov a profesorov 
a pracovných pozícií odborných asistentov a vedecko-výskumných zamestnancov, 

 informoval, že dňa 13.04.2023 sa za účasti prítomných riaditeľov ústavov a členov užšieho Vedenia 
MTF STU uzatvorí proces evaluácie ústavov,  

 informoval o príprave návrhu Štatútu MTF STU, ktorý bude prerokovaný na zasadnutí Akademického 
senátu MTF STU dňa 20.04.2023, 

 informoval, že dňa 03.04.2023 sa za účasti členov Vedenia MTF STU a doc. Čičku uskutočnilo ďalšie 
zasadnutie k novej akreditácii študijných programov. Uviedol, že v súčasnosti je vytvorená pracovná 
skupina, v ktorej pôsobia dvaja zamestnanci z každého ústavu. Súčasne požiadal  riaditeľov ústavov 
o zaslanie zámerov na vytvorenie nových študijných programov podľa prezentovaných pokynov. 

 uviedol, že dňa 31.03.2023 bola predsedníčkou výboru UOO STU a rektorom STU podpísaná 
Kolektívna zmluva STU na rok 2023,  

 upozornil na čerpanie dovolenky v roku 2023 v súlade s platným Príkazom dekana číslo 3/2022-PD,  
 poukázal na periodické hodnotenie výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti (VER 

2022), ktoré koncipoval riaditeľ Odboru stratégií a koncepcií vedy, výskumu a vysokých škôl SR a jeho 
potenciálny dopad na MTF STU, 

 uviedol, že dňa 03.04.2023 o 10.00 hodine sa na MTF STU uskutočnil informačný seminár so 
zástupcami Regionálneho centra Trnava. Cieľom stretnutia bolo priblížiť ciele výzvy „Program 
Slovensko“. V úvode Ing. Čelárová predstavila Regionálne centrum Trnava a orgány štátnej správy 
ako súčasť regionálnych centier. Zástupcovia Regionálneho centra sa venovali špecifickým cieľom 
jednotlivých výziev, v ktorých sa môže fakulta uchádzať o riešenie projektu alebo partnerstvo v 
projekte.  

Prof. Ing. Pavol Tanuška, CSc. (prodekan MTF STU): 

 informoval o programe stretnutia k ukončeniu evaluácie ústavov MTF STU, ktoré sa uskutoční dňa 

13.04.2023 od 8.30 hod., 

 informoval o príprave a priebehu realizovaných investičných aktivít na MTF STU (inštalácia technológií 

v bazénovej hale, projekty inštalácie fotovoltaických panelov: plaváreň, budova T a budova ŠD M. 

Uhra),  

remenarova
Sticky Note
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 informoval o ponuke University of the Western Cape z Kapského mesta,  ktorá v rámci programu 

Erasmus+ ponúka  našim pedagogickým zamestnancom absolvovať učiteľskú mobilitu v Juhoafrickej 

republike.  
 

Prof. Ing. Peter Šugár, CSc. (prodekan fakulty): 

 informoval o pripravovaných a vyhlásených výzvach v rámci Plánu obnovy a odolnosti a Programu 

Slovensko,  

 informoval o zasadnutí Atestačnej komisie STU,  

 uviedol, že Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR zverejnilo výzvy na podávanie žiadostí 

o dotáciu na nové projekty KEGA  a VEGA so začiatkom riešenia v roku 2024.  

 
Doc. Ing. Ladislav Morovič, PhD. (prodekan fakulty): 

 informoval, že v dňoch 13.–14.09.2023 usporadúva Univerzita Tomáše Bati v Zlíne medzinárodný 
doktorandský seminár,  

 informoval, že jednotlivé výzvy na prebiehajúce projekty sú pravidelne zasielané na ústavy 
a pracoviská, 

 uviedol, že prihlášky na absolvovanie mobilít v rámci Národného štipendijného programu je možné  
doručiť do 30.04.2023,  

 informoval, že v dňoch od 24.04.2023 do 28.04.2023 organizuje Útvar medzinárodných vzťahov 
Slovenskej technickej univerzity v Bratislave tzv. Erasmus Staff Week. Uviedol, že na MTF STU sa 
podujatie uskutoční dňa 26.04.2023, 

 upriamil pozornosť na projekt Interreg Central Europe, v rámci ktorého sa záujemci môžu prihlásiť do 
17.05.2023, pričom je potrebné dodržať kľúčovú požiadavku o zapojení sa minimálneho počtu 5 
a maximálneho počtu 12 projektových partnerov, 

 informoval o projektovej výzve v rámci programu EIT Manufacturing (deadline výzvy je 19.06.2023), 
 poďakoval riaditeľovi UPIM Ing. Petrovi Szabovi, PhD., ktorý sa podieľa na realizácii viacerých 

učiteľských mobilít v rámci programu Erasmus+. 

 
Prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. za doc. Ing. Dagmar Babčanovú, PhD. (prodekanku fakulty):  

 informoval, že dňa 30.03.2023 sa uskutočnila Študentská vedecká konferencia 2023. Uviedol, že na 
vyhodnotení boli odovzdané, okrem diplomov za 1., 2. a 3. miesto aj ceny Slovenskej zváračskej 
spoločnosti a ceny Zväzu slovenských vedecko-technických spoločností. Aktuálne môžu študenti 
hlasovať na Facebooku v súťaži o NAJ poster zo ŠVK. Poďakoval všetkým zainteresovaným 
zamestnancom za bezproblémový priebeh ŠVK,  

 uviedol, že v súčasnosti prebieha preverovanie záujmu študentov o účasť na Športovom dni STU, 
ktorý sa uskutoční dňa 03.05.2023 v Bratislave, 

 uviedol, že vzhľadom na ukončenie pracovného pomeru doc. Schreibera  je podaný návrh na zmenu 
členov pätice učiteľov zabezpečujúcich výučbu profilových predmetov v študijných programoch 1.,2.,3. 
stupňa na UIAM. Dňa 13.04.2023 zasadá Rada pre vnútorný systém zabezpečovania kvality STU, 

 informoval, že riaditelia ústavov budú oslovení s požiadavkou o aktualizáciu zoznamu výučbových 
miestností na fakulte, ktorý bude slúžiť ako podklad pre tvorbu rozvrhov pre zimný semester 
akademického roku 2023/2024, 

 zdôraznil, že pre končiacich študentov inžinierskeho štúdia je už potrebné do AIS vypisovať termíny 
skúšok pre skúškové obdobie letného semestra, ktorý končí 10.-tym týždňom, dňa 22.04.2023. 
Skúškové obdobie trvá od 24.04.2023 do 20.05.2023, 

 informoval o počte prihlášok na bakalárske štúdium na MTF STU k 03.04.2023. 
 

Doc. Ing. Kristína Gerulová, PhD. (poverená prodekanka fakulty): 
 informovala, že dňa 12.04.2023 sa uskutoční stretnutie so zástupcami Strednej odbornej školy 

informačných technológií v Banskej Bystrici. Uviedla, že stretnutie sa uskutoční za účasti zástupcov 
UVTE, UIAM a UPIM. Po krátkej diskusii sa uskutoční prehliadka pracovísk, kde sa uskutočnia 
individuálne rozhovory medzi jednotlivými partnermi, 

 informovala, že MTF STU sa v dňoch v dňoch 23.-26.5.2023 zapojí do expozície na Strojárskom 
veľtrhu v Nitre,  

 informovala o akcii Girl´s Day 2023, 
 uviedla, že v súčasnosti prebieha príprava Harmonogramu populárno-vedeckých prednášok v rámci 

maturitného týždňa. 
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Ing. Alica Tibenská (tajomníčka fakulty): 

 informovala, že v zmysle podpísanej Dohody o pôžičke, ktorej účelom je spolufinancovanie 

rekonštrukcie bazénovej haly, technických priestorov a príslušenstva boli z Rektorátu STU na účet 

fakulty doručené finančné prostriedky vo výške 250 000,- eur, 

 uviedla, že po schválení Rozpisu dotácie STU medzi súčasti univerzity bude finalizovaný návrh 

Rozpočtu MTF STU na rok 2023 a následne prerokovaný a schválený v príslušných grémiach, 

 informovala, že v súvislosti s prípravou podkladov pre rozdelenie nákladových položiek rozpočtu 

fakulty medzi jednotlivé organizačné jednotky fakulty požiadala riaditeľov ústavov o zaslanie stavu 

zamestnancov ústavu a pracoviska podľa budov, v ktorých vykonávajú svoju činnosť. Uviedla, že 

rozdelenie sa stane záväzným vstupom pre vytvorenie kritéria do rozdelenia nákladov vybraných 

súvisiacich položiek v pilotnom projekte. 

 informovala o vypracovanom  Pláne verejného obstarávania na rok 2023 a zároveň požiadala 

riaditeľov a vedúcich pracovísk o vykonanie kontroly zaradenia položiek do skupín. K predmetnej 

požiadavke bude vedúcim pracovníkom zaslaný podrobnejší list. 

 informovala o prebiehajúcej revízii elektroinštalácie budovy T02 a kontrole pracovných strojov na 

ústavoch, 
 informovala o odstránení havarijného stavu na vykurovacej sústave v budove T02, práce za opravu 

a vyregulovanie vykurovacej sústavy sú fakturované vo výške 25.500,47 €, 

 informovala o nástupe nových zamestnancov:  Ing. Jaroslava Miklošoviča, ktorý od 1.4.2023 pracuje 

ako vedúci Oddelenia prevádzky a Ing. Viere Polášovej, ktorá od 1.4.2023 pracuje ako pracovníčka 

pre verejné obstarávanie, 

 požiadala o doručenie požiadaviek na otvorenie budov počas veľkonočných sviatkov. 

K BODU 3   INFORMÁCIE Z ÚSTAVOV A PRACOVÍSK 

Prof. Ing. Pavel Važan, PhD. (riaditeľ UIAM): 

 uviedol, že v dňoch 29.03. až 30.03.2023  sa na MTF STU uskutočnila celoslovenská súťaž odborných 

zručností Skills Slovakia – Mladý mechatronik 2023. Vo finálovom kole bojovalo o víťazstvo a postup 

do európskeho kola EuroSkills 2023  celkovo 16 stredných škôl zo Slovenska. Víťazmi sa stali študenti 

zo SPŠT v Spišskej Novej Vsi , 2. miesto obsadili študenti SPŠ v Dubnici nad Váhom a na 3. mieste 

skončili študenti zo SPŠE v Košiciach.     

 požiadal o odpustenie poplatkov za prihlášku na štúdium pre účastníkom súťaže Mladý mechatronik, 

ktorí sa prihlásia na štúdium na našej fakulte, 

 upozornil na výpadok elektrickej energie v učebniach po realizácií revízií elektrospotrebičov. 

 

Prof. Ing. Maroš Soldán, PhD. (riaditeľ UIBE): 
 upozornil na niektoré nedostatky vo vystavených menovacích dekrétoch,  
 informoval sa, či sme zaslali žiadosť na zmenu členov pätice učiteľov, ktorí zabezpečujú výučbu 

profilových predmetov v študijných programoch akreditovaných na MTF STU. 
 
Doc. Ing. Roman Moravčík, PhD. (zástupca UMAT): 

 požiadal o lepšiu koordináciu aktivít pri kontrole a vykonávaní revízií elektrospotrebičov, 
 požiadal o riešenie problému so zatekaním strechy budovy. 

 
Doc. Ing. Róbert Riedlmajer, PhD. (riaditeľ UVPT): 

 informoval o jednotlivých bodoch zasadnutia Akademického senátu STU, ktoré sa uskutočnilo dňa 
29. marca 2023,  

 informoval o režime otvorenia budovy 105 počas veľkonočných sviatkov a problémoch s bezpečnou 
prevádzkou budovy počas ostatného víkendu,  

 informoval o príprave zmluvy o budúcej zmluve s HZDRI a tiež o výške faktúry za prenájom strojového 
času urýchľovača pre HZDRI za 1. štvrťrok 2023,  

 informoval o záverečnej fáze riešenia projektu Teaming. 
 

Ing. Viliam Vretenár, PhD. (vedúci CNDM): 

 informoval sa ohľadne výzvy číslo 3 – Rozvoj infraštruktúry v programe  Plán obnovy a odolnosti SR, 

 informoval o stretnutí s poverenou kvestorkou STU Ing. Oľgou Matúškovou ohľadne prípravy zmluvy 
o prenájme priestorov. 
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Doc. Ing. Ivan Buranský, PhD.: 
 požiadal o možnosť zrušenia financovania doktorandov za účasť a pomoc pri zabezpečovaní 

niektorých fakultných akcií (napr. Deň otvorených dverí na MTF STU), 
 prítomných informoval o odbornej prednáške, ktorá sa uskutoční počas maturitného týždňa za účasti  

50-tich študentov zo Strednej odbornej školy technickej v Šuranoch, 
 informoval o účasti doc. Ing. Jozefa Bártu, PhD., IWE a Ing. Jána Urminského, PhD., IWE, ktorí sa 

ako členovia hodnotiacej komisie zúčastnili dňa 21. marca 2023 majstrovstiev Slovenska vo zváraní 
na Strednej odbornej škole technickej v Tlmačoch, 

 požiadal o informáciu,  aké firmy budú mať prenajaté priestory na 5.poschodí v budove T02, 
 požiadal o porovnanie výsledkov z evaluácie pracovísk. 

 

Ing. Peter Szabó, PhD. (riaditeľ UPIM): 
 informoval o učiteľských mobilitách Erasmus plus, prostredníctvom ktorých UPIM navštívia 

pedagógovia zo zahraničných univerzít, 
 informoval o akciách, ktoré zabezpečuje UPIM.  
 

Mgr. Gabriela Chmelíková, PhD. (riaditeľka CJHŠ): 

 informovala o výzve „ MTF- FLORA DAYS“, prostredníctvom ktorej môžu zamestnanci a študenti 

skrášliť kvetmi záhradu MTF STU. Výzva sa uskutočňuje v termíne od 3.4.2023 do 7.4.2023 pod 

gesciou Mgr. Jarmily Blahovej z CJHŠ. Sadeničky kvetov je možné priniesť a umiestniť ich 

v prechodovej chodbe budovy T02. Následne budú vysadené do záhrady v areáli fakulty.  

 podporila účasť študentov doktorandského štúdia na IDS. 
 

Doc. Ing. Jozef Bílik, PhD. (predseda ZR MTF STU): 

 uviedol, že dňa 31.03.2023 bola podpísaná nová Kolektívna zmluva STU na rok 2023, 

 informoval o doplňujúcich voľbách do Zamestnaneckej rady MTF STU, ktoré sa uskutočnia v dňoch 

15.-16.05.2023. 
 
Doc. RNDr. Mária Behúlová (predsedníčka AS MTF STU): 

 informovala o doplňujúcich voľbách členov do Akademického senátu STU, ktoré sa uskutočnia 
v dňoch 18.-19.04.2023,  

 uviedla, že nakoľko Rade VŠ končí v máji 2023 jej funkčné obdobie, je potrebné na najbližšom 
zasadnutí AS MTF STU uskutočniť voľbu člena Rady VŠ za MTF STU. Zároveň požiadala Vedenie 
MTF STU o návrh kandidáta na člena Rady VŠ za MTF STU. 

 požiadala doc. Riedlmajera o vedenie zasadnutia Akademického senátu MTF STU, ktoré sa uskutoční 
dňa 20.04.2023, 

 ako členka Predstavenstva CEDEC, z.s. za STU informovala o uskutočnených plánovaných aktivitách 
združenia: 
28.03.2023:  Konferencia „Digitalizácia a kybernetická bezpečnosť pre výrobu, obchod, služby  
     a správu vecí verejných“ v Trenčíne v rámci série podujatí Kybernetická bezpečnosť 
     v regiónoch – Západné Slovensko 2023, 
29.-30.03.2023:   Stretnutie klastrov pri ECCP v Košiciach, ktorého hlavnou témou bola spolupráca  
     s klastrami na Ukrajine, 
18.04.2023:     Stretnutie členov a priaznivcov CISO Clubu v Prahe, 
16.05.2023    Valné zhromaždenie stredoeurópskeho metaklastru CEDEC v Hustopečích na 
     Morave, 
7.-8.6.2023          2. ročník „CZ-SK Technology Summit 2023“ v Mikulove. 

 

K BODU        4  ZÁVER  

 
V závere zasadnutia sa dekan fakulty prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. poďakoval všetkým prítomným členom 
Kolégia dekana MTF STU za účasť na zasadnutí a zaželal im príjemné prežitie veľkonočných sviatkov. 

 

Termíny najbližších zasadnutí grémií MTF STU: 

 

18.04.2023   9.00 hod. Vedenie MTF STU 

20.04.2023 10.00 hod. Akademický senát MTF STU 

25.04.2023 13.00 hod. Kolégium dekana MTF STU 

16.05.2023  9.00 hod. Vedenie MTF STU 
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17.05.2023 13.00 hod. ZR MTF STU 

30.05.2023  9.00 hod. Kolégium dekana MTF STU 
 
 
 
 
Zapísala: 4. apríla 2023                                                    Overil:  13. apríla 2023 
 
 
 
 
.....................................                ...............................................  
 Ing.  Ivona Remenárová      prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. 
                                             dekan MTF STU 


